Технико-экономические показатели
1. Полная сметная стоимость -
2. Строительный объем – 
3. Стоимость 1 м3 –
По общестроительным работам.
4. Сметная стоимость –
5. Оплата труда – 
6. Трудоемкость работ – 
7. Выработка на 1 чел-час -
8. Оплата труда на 1 чел-час – 






















Расчет договорной цены
	Договорная цена
	индексы
	В ценах 2000г.
	В текущих ценах

	1. Оплата труда рабочих-строителей и
	9,25
	
	

	Зс=Зс2000 х Иот2000=
	
	
	

	Зм=Зм2000 х Иот2000=
	
	
	

	2. Стоимость Эксплуатации машин и
	
	
	

	Сэм = Эм 2000х И м 2000 =
	
	
	

	3. Величина средств на оплату труда
	
	
	

	3тек = 3с+3м
	
	
	

	4. Размер накладных расходов
	
	
	

	5. Размер сметной прибыли
	
	
	

	6. Стоимость материальных ресурсов
	
	
	

	С мат тек = Смат 2000 х Имат
	
	
	

	Итого 
	
	
	
	

	7. Затраты на временные здания и сооружения (2.4%)
	
	
	

	Итог с временными зданиями и сооружениями
	
	
	

	Дополнительные затраты при производстве СМР в зимнее время (3,4%)
	
	
	

	Итого с зимними удорожаниями
	
	
	

	Затраты по перевозке а/транспортом к месту работы , 2,5%
	
	
	

	Премии за ввод в действие в срок объекта 3%
	
	
	

	Средства на возмещение затрат, связанных с уплатой налогов и платежей, включаемых в себестоимость работ 1,44%
	
	
	

	Платежи на добровольное страхование, в том числе строительных рисков 3%
	
	
	

	
	
	
	

	Средства на покрытие затрат по уплате НДС 18%
	
	
	

	Всего с НДС
	
	
	

	
	
	
	



